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|~ Про опрацювання рішення Рахунково)! 
палати від 25 вересня 2018 року № 24-4 

У Національній поліції України на виконання доручення Кабінету 
Міністрів України від 25 жовтня 2018 року № 41894/1/1-18 опрацьовано 
рішення Рахункової палати від 25 вересня 2018 року № 24-4 щодо розгляду 
Звіту про результати аудиту ефективності використання Державною судовою 
адміністрацією України бюджетних коштів на заходи, спрямовані на 
забезпечення належних умов для здійснення правосуддя. 

Повідомляємо, що статтею 160 Закону України «Про судоустрій і статус 
суддів» (далі - Закон) передбачено, що «підтримання громадського порядку в 
суді, припинення проявів неповаги до суду, а також охорону приміщень суду, 
органів та установ системи правосуддя, виконання функцій щодо державного 
забезпечення особистої безпеки суддів та членів їхніх сімей, працівників суду, 
забезпечення безпеки учасників судового процесу здійснює Служба судової 
охорони». 

Відповідно до пункту 39 розділу XII «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону, тимчасово, на період до початку виконання в повному 
обсязі повноважень Служби судової охорони, підтримання громадського 
порядку в суді, припинення проявів неповаги до суду, а також охорона 
приміщень суду, органів та установ системи правосуддя, виконання функцій 
щодо державного забезпечення особистої безпеки суддів та членів їхніх сімей, 
працівників суду, забезпечення безпеки учасників судового процесу 
здійснюються підрозділами Національної поліції України та Національної 
гвардії України. 

Водночас інформуємо, що Національною поліцією вживається комплекс 
заходів щодо виконання Закону, постанови Кабінету Міністрів України 
від 01 грудня 2017 року № 902 «Про затвердження переліків судів, органів та 
установ системи правосуддя, охорона яких здійснюється підрозділами 
Національної поліції та Національної гвардії» (далі - постанова), .. ^ ^ . . ^ 
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Зокрема, охорону судів, органів та установ системи правосуддя, 
визначених у додатку 1 до постанови, організовано відповідно до вимог 
Тимчасового порядку забезпечення охорони судів, органів та установ системи 
правосуддя, а також підтримання громадського порядку в них, затвердженого 
рішенням Вищої ради юстиції від 26 грудня 2016 року № 3470/0/15-16 
та наказом Міністерства внутрішніх справ України від 26 грудня 2016 року 
№ 1352. 

Разом з тим інформуємо, що згідно з додатком 3 до постанови 
підрозділам поліції охорони Національної поліції визначено здійснювати 
забезпечення охорони технічними засобами охоронного призначення 
в 352 судах. Станом на 01.11.2018 охороняється 210 судових установ. 

У 2018 році з метою забезпечення в повному обсязі охорони судів, у 
першу чергу тих, які передбачені зазначеною постановою, керівниками органів 
(підрозділів) поліції охорони Національної поліції проведено робочі зустрічі 
(з надсиланням листів) з керівниками органів судової влади на місцях, під час 
яких їм запропоновано весь перелік послуг охорони, що надаються органами і 
підрозділами поліції охорони. 

Водночас за ініціативою органів поліції охорони Національної поліції 
проведено роботу Ь забезпечення на території обслуговування охорони судів, 
які не передбачені зазначеною постановою. Як результат, станом на 01.11.2018 
органами поліції охорони додатково забезпечується охорона 
197 судів. Проте на цей час найбільша кількість судів, охорона яких не 
здійснюється технічними засобами охоронного призначення поліції охорони 
Національної поліції, розташовані у Волинській, Дніпропетровській, 
Львівській, Рівненській, Сумській і Харківській областях. 

Основними причинами відмов керівників судів від забезпечення 
охорони підпорядкованих їм об'єктів органами поліції охорони є: відсутність 
достатнього фінансування, передбаченого бюджетами на 2018 рік, передача 
судів під охорону недержавним суб'єктам охоронної діяльності (наприклад, у 
Сумській і Харківській областях). 

Ураховуючи викладене, пропонуємо Державній судовій адміністрації 
України передбачити в бюджетах на 2019 рік органів судової влади достатнє 
фінансування послуг охорони та зобов'язати керівників органів судової влади 
на місцях забезпечити належну охорону судів, передбачених додатком З 
до постанови, шляхом укладання договорів з органами (підрозділами) поліції 
охорони Національної поліції України. 
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